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Feedback Analysis Report 2022-23

Summary of Statistics of Feedback Received

S.No. Feedback Category Total numbers of
Stakeholder recorded

feedback

Average Opinions of
Answer in Percentage

1. Students’ Feedback 636 85.95%

2. Teachers’ Feedback 42 96.83%

3. Alumni Feedback 205 87.21%

4. Employer Feedback 4 98.61%

5. Total/Average 887 92.15%
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Feedback Analysis Report 2022-23

Students Feedback
Analysis Report (2022-23)

Category Students’ Feedback

Total number of Students’ recorded feedback 636

Number of questions attempted 18

Feedback Type Online Through Website
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Offline Feedback Form

Tabular Analysis of Student’s Feedback Response

S.
N.

Nature of Question
Opinions of Answer in Percentage Scale of

Opinion
% of
Opinion

Very
Satisfied

Satisfied Neutral Dissatisfied

1 How satisfied are you with the college
curriculum?

60.22% 30.97% 6.92% 1.89%
Very Satisfied &

Satisfied
91.19%

2 How satisfied are you with the classroom
teaching? 38.05% 52.20% 8.65% 1.10%

Very Satisfied &
Satisfied

90.25%

3 How satisfied are you with the physical facilities
available in the classroom?

48.58% 34.28% 14.15% 2.99%
Very Satisfied &

Satisfied
82.86%

4 How satisfied are you with the quality of
teaching?

48.58% 34.28% 14.15% 2.99%
Very Satisfied &

Satisfied
88.99%

5 How satisfied are you with the process of internal
assessment?

46.23% 37.42% 13.21% 3.14%
Very Satisfied &

Satisfied
83.65%

6 How satisfied are you with new certificate courses
started by college?

37.74% 44.65% 12.89% 4.72%
Very Satisfied &

Satisfied
82.39%

7 How satisfied are you with the facilities available
in the computer lab?

44.50% 37.11% 11.95% 6.45%
Very Satisfied &

Satisfied
81.60%

8 How satisfied are you with the facilities available
in the laboratories?

45.44% 41.82% 9.91% 2.83%
Very Satisfied &

Satisfied
87.26%

9 How satisfied are you with the use of ICT? 42.45% 39.47% 14.62% 3.46%
Very Satisfied &

Satisfied
81.92%

10 How satisfied are you with the
facilities/availability of books in the library?

49.69% 42.30% 6.13% 1.89%
Very Satisfied &

Satisfied
91.98%

11 How Satisfied are you with the merit scholarship
provided by the college?

42.92% 42.92% 10.38% 3.77%
Very Satisfied &

Satisfied
85.85%

12 How satisfied are you with the career counselling
and placement services in the college?

39.94% 44.97% 11.79% 3.30%
Very Satisfied &

Satisfied
84.91%

13 How satisfied are you with sports facilities and
events in the college?

42.92% 42.14% 11.79% 3.14%
Very Satisfied &

Satisfied
85.06%

14 How satisfied are you with the sports facilities
and events being held in the college?

41.82% 44.34% 11.16% 2.67%
Very Satisfied &

Satisfied
86.16%

15 How satisfied are you with the coaching facilities
for competitive examinations in the college?

40.57% 41.98% 13.05% 4.40%
Very Satisfied &

Satisfied
82.55%

16 How satisfied are you with canteen facilities? 43.40% 43.71% 10.22% 2.67%
Very Satisfied &

Satisfied
87.11%

17 How satisfied are you with the campus safety
facility?

46.07% 41.82% 8.33% 3.77%
Very Satisfied &

Satisfied
87.89%

18 How satisfied are you with outreach programs
organised by college?

41.67% 43.71% 10.53% 4.09%
Very Satisfied &

Satisfied
85.38%
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Alumni Feedback
Analysis Report (2022-23)

Category Alumni Feedback

Total number of Alumni’ recorded feedback 205

Number of questions attempted 18

Feedback Type Online Through Website
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Tabular Analysis of Alumni Feedback Response

S.
N.

Nature of Question
Opinions of Answer in Percentage

Scale of
Opinion

% of
OpinionVery

Satisfied
Satisfied Neutral Dissatisfied

1 How satisfied are you with the college
curriculum?

63.41% 24.39% 8.78% 3.41% Very Satisfied &
Satisfied

87.80%

2 How satisfied are you with the classroom
teaching? 56.10% 32.68% 9.76% 1.46% Very Satisfied &

Satisfied

88.78%

3 How satisfied are you with the physical facilities
available in the classroom?

60.98% 23.41% 9.76% 5.85% Very Satisfied &
Satisfied

84.39%

4 How satisfied are you with the quality of
teaching?

57.07% 25.85% 14.15% 2.93% Very Satisfied &
Satisfied

82.93%

5 How satisfied are you with the process of internal
assessment?

61.95% 23.90% 10.24% 3.90% Very Satisfied &
Satisfied

85.85%

6 How satisfied are you with new certificate
courses started by college?

63.41% 22.44% 10.73% 3.41% Very Satisfied &
Satisfied

85.85%

7 How satisfied are you with the facilities available
in the computer lab?

69.76% 19.02% 9.27% 1.95% Very Satisfied &
Satisfied

88.78%

8 How satisfied are you with the facilities available
in the laboratories?

61.95% 22.44% 12.20% 3.41% Very Satisfied &
Satisfied

84.39%

9 How satisfied are you with the use of ICT? 44.39% 53.17% 1.95% 0.49%
Very Satisfied &

Satisfied
97.56%

10 How satisfied are you with the
facilities/availability of books in the library?

70.24% 12.68% 9.76% 7.32% Very Satisfied &
Satisfied

82.93%

11 How Satisfied are you with the merit scholarship
provided by the college?

59.02% 21.95% 8.29% 10.73% Very Satisfied &
Satisfied

80.98%

12 How satisfied are you with the career counselling
and placement services in the college?

37.07% 43.90% 16.10% 2.93% Very Satisfied &
Satisfied

80.98%

13 How satisfied are you with sports facilities and
events in the college?

86.34% 5.85% 3.90% 3.90% Very Satisfied &
Satisfied

92.20%

14 How satisfied are you with the sports facilities
and events being held in the college?

38.05% 53.17% 4.39% 4.39% Very Satisfied &
Satisfied

91.22%

15 How satisfied are you with the coaching facilities
for competitive examinations in the college?

40.00% 44.88% 5.85% 9.27% Very Satisfied &
Satisfied

84.88%

16 How satisfied are you with canteen facilities? 54.63% 35.12% 8.78% 1.46%
Very Satisfied &

Satisfied
89.76%

17 How satisfied are you with the campus safety
facility?

52.20% 41.95% 5.85% 0.00% Very Satisfied &
Satisfied

94.15%

18 How satisfied are you with outreach programs
organised by college?

31.71% 54.63% 10.73% 2.93% Very Satisfied &
Satisfied
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Feedback Analysis Report 2022-23

Teacher’s Feedback
Analysis Report (2021-22)

Category Teacher’s Feedback

Total number of Teacher’s recorded feedback 42

Number of questions attempted 18

Feedback Type Online Through Website

Digitally signed by Satyendra Singh
DN: C=IN, O=Personal, T=9133, OID.2.5.4.65=
133019105991671265SETo63p3kXV4ZM, Phone=
742394841aef33cce94e07adf97b2ee5815e3861b
07b803a43f9cf87c30ce3b5, PostalCode=474020, 
S=Madhya Pradesh, SERIALNUMBER=
9b20c3a910498633f1c9644ca027403ec4a50c082
27f16118098579503df9be4, CN=Satyendra Singh
Reason: your signing reason here
Location: your signing location here
Date: 2024.02.23 18:28:09+05'30'
Foxit PDF Reader Version: 2023.3.0

Satyend
ra Singh



SETH GYANIRAM BANSIDHAR PODAR COLLEGE
Accredited with Grade ‘A’ (3.04 CGPA) by NAAC-UGC

Recognition of college under Section 2(f)/12(B), UGC Act, 1956
Affiliated to Pandit Deendayal Upadhyaya Shekhawati University, Sikar

Feedback Analysis Report 2022-23

Tabular Analysis of Teacher’s Feedback Response

S.
N.

Nature of Question
Opinions of Answer in Percentage Scale of

Opinion
% of
Opinion

Very
Satisfied

Satisfied Neutral Dissatisfied

1 How satisfied are you with the college
curriculum?

83.33% 16.67% 0.00% 0.00%
Very Satisfied &

Satisfied
100.00%

2 How satisfied are you with the classroom
teaching? 76.19% 23.81% 0.00% 0.00%

Very Satisfied &
Satisfied

100.00%

3 How satisfied are you with the physical facilities
available in the classroom?

69.05% 21.43% 9.52% 0.00%
Very Satisfied &

Satisfied
90.48%

4 How satisfied are you with the quality of
teaching?

47.62% 52.38% 0.00% 0.00%
Very Satisfied &

Satisfied
100.00%

5 How satisfied are you with the process of internal
assessment?

57.14% 38.10% 4.76% 0.00%
Very Satisfied &

Satisfied
95.24%

6 How satisfied are you with new certificate
courses started by college?

76.19% 19.05% 4.76% 0.00%
Very Satisfied &

Satisfied
95.24%

7 How satisfied are you with the facilities available
in the computer lab?

28.57% 71.43% 0.00% 0.00%
Very Satisfied &

Satisfied
100.00%

8 How satisfied are you with the facilities available
in the laboratories?

40.48% 57.14% 2.38% 0.00%
Very Satisfied &

Satisfied
97.62%

9 How satisfied are you with the use of ICT? 76.19% 16.67% 2.38% 0.00%
Very Satisfied &

Satisfied
92.86%

10 How satisfied are you with the
facilities/availability of books in the library?

28.57% 61.90% 9.52% 0.00%
Very Satisfied &

Satisfied
90.48%

11 How Satisfied are you with the merit scholarship
provided by the college?

33.33% 66.67% 0.00% 0.00%
Very Satisfied &

Satisfied
100.00%

12 How satisfied are you with the career counselling
and placement services in the college?

88.10% 9.52% 2.38% 0.00%
Very Satisfied &

Satisfied
97.62%

13 How satisfied are you with sports facilities and
events in the college?

69.05% 30.95% 0.00% 0.00%
Very Satisfied &

Satisfied
100.00%

14 How satisfied are you with the sports facilities
and events being held in the college?

64.29% 30.95% 4.76% 0.00%
Very Satisfied &

Satisfied
95.24%

15 How satisfied are you with the coaching facilities
for competitive examinations in the college?

40.48% 57.14% 0.00% 2.38%
Very Satisfied &

Satisfied
97.62%

16 How satisfied are you with canteen facilities? 85.71% 9.52% 4.76% 0.00%
Very Satisfied &

Satisfied
95.24%

17 How satisfied are you with the campus safety
facility?

52.38% 47.62% 0.00% 0.00%
Very Satisfied &

Satisfied
100.00%

18 How satisfied are you with outreach programs
organised by college?

76.19% 19.05% 2.38% 2.38%
Very Satisfied &

Satisfied
95.24%
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Employer’s Feedback
Analysis Report (2022-23)

Category Employer’s Feedback

Total number of Employer’s recorded feedback 4

Number of questions attempted 18

Feedback Type Online Through Website
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Tabular Analysis of Employer’s Feedback Response

S.
N.

Nature of Question
Opinions of Answer in Percentage Scale of

Opinion
% of
Opinion

Very
Satisfied

Satisfied Neutral Dissatisfied

1 How satisfied are you with the college
curriculum?

25.00% 75.00% 0.00% 0.00% Very Satisfied
& Satisfied 100.00%

2 How satisfied are you with the classroom
teaching? 75.00% 25.00% 0.00% 0.00% Very Satisfied

& Satisfied 100.00%

3 How satisfied are you with the physical
facilities available in the classroom?

75.00% 25.00% 0.00% 0.00% Very Satisfied
& Satisfied 100.00%

4 How satisfied are you with the quality of
teaching?

25.00% 75.00% 0.00% 0.00% Very Satisfied
& Satisfied 100.00%

5 How satisfied are you with the process of
internal assessment?

25.00% 75.00% 0.00% 0.00% Very Satisfied
& Satisfied 100.00%

6 How satisfied are you with new certificate
courses started by college?

25.00% 75.00% 0.00% 0.00%
Very Satisfied
& Satisfied 100.00%

7 How satisfied are you with the facilities
available in the computer lab?

50.00% 50.00% 0.00% 0.00%
Very Satisfied
& Satisfied 100.00%

8 How satisfied are you with the facilities
available in the laboratories?

100.00% 0.00% 0.00% 0.00%
Very Satisfied
& Satisfied 100.00%

9 How satisfied are you with the use of ICT? 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% Very Satisfied
& Satisfied 100.00%

10 How satisfied are you with the
facilities/availability of books in the library?

100.00% 0.00% 0.00% 0.00%
Very Satisfied
& Satisfied 100.00%

11 How Satisfied are you with the merit
scholarship provided by the college?

50.00% 50.00% 0.00% 0.00%
Very Satisfied
& Satisfied 100.00%

12 How satisfied are you with the career
counselling and placement services in the
college?

50.00% 50.00% 0.00% 0.00%
Very Satisfied
& Satisfied 100.00%

13 How satisfied are you with sports facilities
and events in the college?

25.00% 75.00% 0.00% 0.00%
Very Satisfied
& Satisfied 100.00%

14 How satisfied are you with the sports facilities
and events being held in the college?

25.00% 50.00% 25.00% 0.00%
Very Satisfied
& Satisfied 75.00%

15 How satisfied are you with the coaching
facilities for competitive examinations in the
college?

100.00% 0.00% 0.00% 0.00%
Very Satisfied
& Satisfied 100.00%

16 How satisfied are you with canteen facilities? 25.00% 75.00% 0.00% 0.00% Very Satisfied
& Satisfied 100.00%

17 How satisfied are you with the campus safety
facility?

50.00% 50.00% 0.00% 0.00%
Very Satisfied
& Satisfied 100.00%

18 How satisfied are you with outreach
programs organised by college?

25.00% 75.00% 0.00% 0.00%
Very Satisfied
& Satisfied 100.00%
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